



3ª ERRATA
EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 013/2010

1 – O Anexo IV A – Quadro da Proposta de Preços e o Anexo V – Orçamento deverão ser substituídos pelas planilhas anexas.

2 – No Preâmbulo do Edital onde se lê:

Lote 1 F-S - R\$ 26.188.208,15 (vinte e seis milhões, cento e oitenta e oito mil duzentos e oito reais e quinze centavos);

Lote 2 F-S - R\$ 25.344.412,75 (vinte e cinco milhões, trezentos e quarenta e quatro mil, quatrocentos e doze reais e setenta e cinco centavos);

Lote 3 F-S - R\$ 23.231.212,59 (vinte e três milhões, duzentos e trinta e um mil, duzentos e doze reais e cinquenta e nove centavos);

Lote 4 F-S - R\$ 26.488.843,46 (vinte e seis milhões, quatrocentos e oitenta e oito mil, oitocentos e quarenta e três reais e quarenta e seis centavos);

Lote 5 F-S - R\$ 26.488.843,46 (vinte e seis milhões, quatrocentos e oitenta e oito mil, oitocentos e quarenta e três reais e quarenta e seis centavos);

Lote 6 F-S - R\$ 23.231.212,59 (vinte e três milhões, duzentos e trinta e um mil, duzentos e doze reais e cinquenta e nove centavos);

Lote 7 F-S - R\$ 23.231.212,59 (vinte e três milhões, duzentos e trinta e um mil, duzentos e doze reais e cinquenta e nove centavos); e o

Lote 5 FA-S - R\$ 11.123.133,57 (onze milhões, cento e vinte e três mil, cento e trinta e três reais e cinquenta e sete centavos);

Leia-se:

Lote 1 F-S - R\$ 26.223.116,27 (vinte e seis milhões, duzentos e vinte e três mil, cento e dezesseis reais e vinte e sete centavos);

Lote 2 F-S - R\$ 25.367.768,71 (vinte e cinco milhões, trezentos e sessenta e sete mil, setecentos e sessenta e oito reais e setenta e um centavos);

Lote 3 F-S - R\$ 23.254.162,77 (vinte e três milhões, duzentos e cinquenta e quatro mil, cento e sessenta e dois reais e setenta e sete centavos);

Lote 4 F-S - R\$ 26.512.605,19 (vinte e seis milhões, quinhentos e doze mil, seiscentos e cinco reais e dezenove centavos);



VALEC

Lote 5 FA-S - R\$ 11.144.687,30 (onze milhões, cento e quarenta e quatro mil, seiscentos e oitenta e sete reais e trinta centavos);

Lote 5 F-S - R\$ 26.512.605,19 (vinte e seis milhões, quinhentos e doze mil, seiscentos e cinco reais e dezenove centavos);

Lote 6 F-S - R\$ 23.254.162,77 (vinte e três milhões, duzentos e cinquenta e quatro mil, cento e sessenta e dois reais e setenta e sete centavos);

Lote 7 F-S - R\$ 23.254.162,77 (vinte e três milhões, duzentos e cinquenta e quatro mil, cento e sessenta e dois reais e setenta e sete centavos);

3 – No item 2.4.3, onde se lê:

2.4.3 – O valor estimado para execução dos serviços de supervisão em cada lote, referidos a maio/2010, é de:

Lote 1F-S - R\$ 26.188.208,15 (vinte e seis milhões, cento e oitenta e oito mil, duzentos e oito reais e quinze centavos);

Lote 2F-S - R\$ 25.344.412,75 (vinte e cinco milhões, trezentos e quarenta e quatro mil, quatrocentos e doze reais e setenta e cinco centavos);

Lote 3F-S - R\$ 23.231.212,59 (vinte e três milhões, duzentos e trinta e um mil, duzentos e doze reais e cinquenta e nove centavos);

Lote 4F-S - R\$ 26.488.843,46 (vinte e seis milhões, quatrocentos e oitenta e oito mil, oitocentos e quarenta e três reais e quarenta e seis centavos);

Lote 5F-S - R\$ 26.488.843,46 (vinte e seis milhões, quatrocentos e oitenta e oito mil, oitocentos e quarenta e três reais e quarenta e seis centavos);

Lote 6F-S - R\$ 23.231.212,59 (vinte e três milhões, duzentos e trinta e um mil, duzentos e doze reais e cinquenta e nove centavos);

Lote 7F-S - R\$ 23.231.212,59 (vinte e três milhões, duzentos e trinta e um mil, duzentos e doze reais e cinquenta e nove centavos); e o

Lote 5FA-S - R\$ 11.123.133,57 (onze milhões, cento e vinte e três mil, cento e trinta e três reais e cinquenta e sete centavos);

Leia-se:

Lote 1 F-S - R\$ 26.223.116,27 (vinte e seis milhões, duzentos e vinte e três mil, cento e dezesseis reais e vinte e sete centavos);

Lote 2 F-S - R\$ 25.367.768,71 (vinte e cinco milhões, trezentos e sessenta e sete mil, setecentos e sessenta e oito reais e setenta e um centavos);



VALEC

Lote 3 F-S - R\$ 23.254.162,77 (vinte e três milhões, duzentos e cinquenta e quatro mil, cento e sessenta e dois reais e setenta e sete centavos);

Lote 4 F-S - R\$ 26.512.605,19 (vinte e seis milhões, quinhentos e doze mil, seiscentos e cinco reais e dezenove centavos);

Lote 5 FA-S - R\$ 11.144.687,30 (onze milhões, cento e quarenta e quatro mil, seiscentos e oitenta e sete reais e trinta centavos);

Lote 5 F-S - R\$ 26.512.605,19 (vinte e seis milhões, quinhentos e doze mil, seiscentos e cinco reais e dezenove centavos);

Lote 6 F-S - R\$ 23.254.162,77 (vinte e três milhões, duzentos e cinquenta e quatro mil, cento e sessenta e dois reais e setenta e sete centavos);

Lote 7 F-S - R\$ 23.254.162,77 (vinte e três milhões, duzentos e cinquenta e quatro mil, cento e sessenta e dois reais e setenta e sete centavos);

4 – No item 5.3.4 – Qualificação Econômico-Financeira, subitem H.3), onde se lê:

h.3) o capital social mínimo exigido é de:

LOTE	CAPITAL SOCIAL MÍNIMO (R\$)
1 F-S	R\$ 2.618.820,00
2 F-S	R\$ 2.534.441,00
3 F-S	R\$ 2.233.121,00
4 F-S	R\$ 2.648.884,00
5 F-S	R\$ 2.648.884,00
6 F-S	R\$ 2.323.121,00
7 F-S	R\$ 2.323.121,00
5 FA-S	R\$ 1.112.313,00

Leia-se:

h.3) o capital social mínimo exigido é de:

LOTE	CAPITAL SOCIAL MÍNIMO (R\$)
1 F-S	R\$ 2.622.311,62
2 F-S	R\$ 2.536.776,87
3 F-S	R\$ 2.325.416,27
4 F-S	R\$ 2.651.260,51
5 FA-S	R\$ 1.114.468,73



5 F-S	R\$ 2.651.260,51
6 F-S	R\$ 2.325.416,27
7 F-S	R\$ 2.325.416,27

Permanecem inalteradas as demais condições do edital, modificando-se a data da apresentação das propostas para o dia 17 de setembro de 2010, às 15:00, no Auditório do Mezanino, situado no Setor de Autarquias Norte, Quadra 03, Lote A, Edifício Núcleo dos Transportes.

Brasília, 02 de agosto de 2010.

Cleilson Gadelha Queiroz
Gerente de Licitações e Contratos

Original Assinado no Processo